

正给厂房外墙贴保温材料，梯子断了——

4名工人30多米高空摔下

本报聊城8月8日讯(记者王尚磊 实习生 宋云燕 通讯员 赵娟) 8日上午，在茌平郝集镇一家电厂，4名工人在30多米的高空干活时，不料站的梯子挂钩断裂，全掉下来摔伤，其中一人伤势严重。

8日下午3时，记者在茌平县人民医院急诊室获悉，当天上午11时左右，急救车从郝集镇一家电厂接回4名高处坠落受伤的工人。该院急诊医生说，4名工人分别住在医院6楼、7楼、12楼的病房里，其中一人伤势严重。

在该院CT拍片室，记者见到了一名杨姓工人，他头上和腿上多处受伤流血，吸着氧气，紧闭着双眼，不能回答医生问话。医生说，这名工人头部受到剧烈撞击，伤情最严重。

分别在6楼、7楼病房接受治疗的两名工人说，当时他们站在电厂一处厂房楼顶的梯子上为厂房外墙贴保温材料，突然梯子一晃，4个人都掉下来。这两名工人说，当时他们处在30多米高的位置，梯子上有两个挂钩，挂在楼顶的边缘处，没想到挂钩的焊接处突然断裂。

一名自称是工头的中年男子说，没想到会出现这样的意外，他已经向工地负责人报告。这名中年男子说，还有一名工人受伤很轻，正在其他病房治疗。

随后，记者来到茌平郝集镇这家电厂，找到了发生意外的厂房，目测该厂房30多米高，西南角下有一个铁质梯子，已经没有了挂钩，有明显断裂痕迹。与梯子对应的上方有尚未贴好的保温材料。

正在现场施工的工人说，事故发生后，聊城市120急救中心接到报警，先后派出3辆急救车赶到现场。据他们分析，现场全是泥土地，再加上坠落时碰到脚手架有所缓冲，才没让这4名工人当场丧命。

图一：这名工人受伤最严重，医护人员正送他去病房。

图二：4名工人是在30多米高的地方(箭头处)摔下。

本报记者 王尚磊 摄



刚到电厂干了两天 十七岁少年摔断腿

17岁的刘旭本想打工赚钱为家里减轻负担，没想到刚到电厂打工才两天就遭遇事故，左腿骨折。

刘旭说，他掉下来的时候脑子一片空白，幸亏被地上的一块木板接住，才不至于受更大的撞击。刘旭

说，事发时他和另外3名工友都忙着干活，没留意梯子的情况。

刘旭说，他和3名工友都戴着头盔，由于他没把安全带系在梯子上，摔下来时才没被梯子砸中。

谈起刚刚发生的惊险一幕，刘旭很激动。他说自己是死里逃生，有

的工友把安全带系在梯子上，坠落时和梯子一块落地，受到的撞击更大。

刘旭受伤后，他母亲赶到医院。据刘旭的母亲介绍，刘旭才17岁，刚去工地两天，就出了这事。

刘旭说，他这是高空作业，一天

能领到100元的工资。

在病房内，一名自称是工头的中年男子，不断安慰刘旭和他的母亲。

医生介绍，刘旭左腿骨折，身体多处软组织受伤。

本报记者 王尚磊

武汉男子走失6天找回
家人通过本报感谢好心人

本报聊城8月8日讯(记者 刘云菲 实习生 刘亚文) 误把聊城当成武汉，卢大成从聊城火车站下车后就走失了，家人来到聊城找了几天，5日在一位好心人的帮助下找到了他。

5日早上7点多，武汉的卢志刚和婶婶刘秀梅来本报，希望通过本报寻找他叔叔卢大成。“叔叔本想去武汉，到聊城以为到站就下车了，给我们打了几个电话后就走失了。”

卢志刚说，7月31日叔叔卢大成走失后，他赶紧和婶婶从武汉赶来，在聊城呆了三四天，四处发放寻人启事，还去4个派出所报案，直至5日上午，依旧没有卢大成的消息。

卢志刚和刘秀梅手里拿着一摞寻人启事，焦急地告诉记者，31日上午8点半左右，卢大成用一个座机给家人打电话说他到武汉了，当天中午11点多他又借了一个手机给家人打电话说到了。“当时我们还在湖北，以后就再也没有联系到他。”

8日，记者与刘秀梅联系询问情况，刘秀梅说：“找到了，找到了！”刘秀梅说，5日晚一位好心人与她联系，说有一人蹲坐在她的店门口，经询问果然是她丈夫卢大成，一家人急忙赶过去，见到了失踪几天的亲人。

目前，卢大成已和家人平安返回武汉。卢大成家人说要通过本报感谢帮助他的人，“聊城人真好，太谢谢了。”

风湿病的新突破

著名风湿病专家、医学博士吴英萍教授创立的以“英平诺界灵”系列中药为主体的“英平风湿骨病治疗体系”，对风湿骨病具有良好的治疗效果。它是通过激发人体产生应激防卫效应，健全免疫双向调节，改善内分泌，提高脏腑功能，并产生活血化瘀、利湿消肿、疏通经络、消炎止痛的治疗效应。经临床应用表明，对久治不愈的风湿性关节炎、类风湿性关节炎、产后风、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、腰椎间盘突出、颈椎病、

肩周炎、骨质增生、腰腿痛等病症均有独特疗效。对早、中期病患者疗效更为明显。现在回馈活动期间山东省内新患者拿药一疗程可报销单程火车硬座和汽车坐票。

北京著名风湿病专家吴英萍于8月12日在济南山东边防总队医院为风湿病患者现场答疑。

济南地区咨询电话：
15053159010 0531—81992648

济宁地区咨询电话：
15166377663

今日关注

《辛亥革命100周年纪念钞》今起在我市等额兑换

为隆重纪念辛亥革命100周年，由中央银行发行的“辛亥革命100周年纪念钞”现已在我市等额兑换发行。“辛亥革命100周年纪念钞”属于重大历史题材，发行量仅为10000册，全部为百元十连号，内含10张“壹佰元”面值纪念钞，10枚“拾元”面值纪念币，原票面值1100元。

该套纪念钞是为了纪念孙中山先生的丰功伟绩和辛亥革命成功100周年而特别限量发行，纪念钞正面为孙中山先生肖像，背面有“纪念100周年”等字样。

据悉，这是我国继发行“百元世纪龙钞”、“建国纪念钞”、“奥运纪念钞”后，首次成套发行重大历史题材纪念

钞。目前，前三轮纪念钞升值幅度已高达526%，“辛亥革命100周年纪念钞”为我国首套“辛亥革命100周年”纪念题材纪念钞，其收藏前景被广泛看好！

辛亥革命100周年纪念钞全国发行工作正在拉开帷幕，山东今起等额兑换，收藏者可凭身份证每人限额度兑换10套，全部面向公众。

兑换地址：东昌西路88号中国运河文化博物馆一楼专柜

等额兑换价格：1100元/套

兑换咨询热线：0635-7962762

提示：辛亥革命100周年纪念钞未设网上兑换，谨防上当受骗！